



Мама – хирург, папа – полицейский



В детском саду №3 «Родничок» проходят знакомства с различными профессиями

Когда служба и опасна, и трудна

В рамках программы ранней профессиональной ориентации родителями Тимура Соколова из группы №12 была проведена невероятно увле-

кательныйная встреча, посвященная престижной и важной профессии полицейского. Организатором выступил Юрий Сергеевич Соколов, заместитель командира батальона полка ППСП УМВД России по городу Екатеринбургу.

Папа Тимура поделился с ребятами информацией о специфике работы сотрудников полиции, объяснил необходимость

строгого соблюдения закона и поддержания общественного порядка.

Чтобы привлечь внимание детей и увлечь их темой, Юрий Сергеевич представил для демонстрации настояще снаряжение полицейского: специальный бронежилет, каску, наручники, резиновую дубинку, видеокамеру-регистратор и кобуру. Ребята с огромным интересом изучали каждый предмет, рассматривая их вблизи и получая возможность ненадолго примерить роль защитника правопорядка.

Самой активной частью встречи стала игра «Соучастники и правонарушители», где полицейские искали сообщников преступников по характерным признакам внешности. Такая активность помогла детям почувствовать себя настоящими детективами и поближе познакомиться с обязанностями сотрудников полиции.

Данная встреча оказалась крайне полезна и интересна

для детей, давая им первоначальные знания о работе представителей власти, расширяя кругозор и формируя уважительное отношение к профессионалам, обеспечивающим порядок и защиту в обществе.

Нелегкая, но благородная профессия

В рамках раннего профессионального ориентирования детей старшего дошкольного возраста Ольгой Викторовной Гнетовой была представлена профессия врача-хирург. Эта профессия требует не только глубоких медицинских знаний, но и огромного мужества, самоотверженности и желания помочь людям.

Ольга Викторовна поделилась с ребятами подготовительных групп увлекательным рассказом о своей нелегкой, но невероятно благородной профессии врача-хирурга. Вдохновляющие истории о ежедневных подвигах хирур-

гов, острое ощущение ответственности и глубокого смысла работы вызвали неподдельный восторг и живой отклик у ребят.

Ребята внимательно рассматривали медицинские инструменты, задавали вопросы и играли в небольшую игру, позволяющую прочувствовать непростую повседневную работу доктора. Особое внимание уделялось разъяснению того, что врачей существует великое множество специальностей и направлений – терапевты, педиатры, стоматологи и многие другие.

Встреча получилась яркой, познавательной и оставила неизгладимое впечатление. Возможно, в будущем именно сегодняшние любопытные глаза станут глазами талантливых врачей, способных принести пользу обществу и дарить надежду пациентам.

*Информация и
фото: детский сад
№3 «Родничок»*



«Призвание – учить!»

Губернатор Свердловской области Денис Паслер и основатель благотворительного фонда «Эмпатия» Михаил Шелков подписали соглашение о проведении конкурса для педагогов с общим призовым фондом 12 миллионов рублей

– Сегодня в системе образования Свердловской области трудится порядка 78 тысяч человек, из них больше 30 тысяч – это учителя. Мы гордимся нашим сильным педагогическим сообществом и стремимся поддержать творческий потенциал учителей, воспитателей, наставников. Для педагогов у нас ежегодно проходит 25 региональных конкурсов с хорошим призовым фондом. Сегодня совместно с благотворительным фондом «Эмпатия» мы подписываем соглашение о сотрудничестве в сфере образования. Это позволит проводить в Свердловской области новый конкурс «Призвание – учить!», – обратился Денис Паслер к уральским педагогам.

Педагоги со всей области смогут принять участие в одной из 10 номинаций конкурса и в случае победы получить денежные выплаты. Победителю в своей номинации полагается единоразовая

выплата в размере 300 тысяч рублей, призеру, завоевавшему второе место, – 200 тысяч рублей, а за третье место – 100 тысяч рублей.

Отдельная номинация – «Мастерство и инновации в образовании» – приглашает к участию образовательные учреждения. В случае победы в конкурсе инновационных проектов в сфере образования можно получить грант на его реализацию: за первое место – 3 миллиона рублей, второе место – 2 миллиона рублей и 3 место – 1 миллион рублей.

Торжественное награждение победителей и призеров пройдет весной 2026 года в Екатеринбурге.

Более подробная информация о номинациях и сроках подачи заявок будет опубликована на сайтах благотворительного фонда «Эмпатия», министерства образования Свердловской области и Института развития образования.

